ВАРИАНТ № 6-04 онлайн
1. Вычислите значение одного выражения по вашему выбору, все промежуточные вычисления должны быть записаны.
а)20,85-1,25*(42,45/1,5-23,3);  б)
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2.Вычислите значение выражения, все промежуточные вычисления должны быть записаны.
НОК (8;14)+НОК (15;16)+НОК (16;28)  (НОК — наименьшее общее кратное)
3. Одна сторона прямоугольника на 20 см больше другой. Периметр прямоугольника 512 см. Чему равна площадь этого прямоугольника?
Каждый шаг решения должен быть обоснован.
4. Илья съел 5/13 торта, Варя 4/13 торта. Вместе они съели 927 гр торта.
Сколько весил целый торт?
Сколько граммов торта осталось не съеденным?
Каждый шаг решения должен быть обоснован.
5. Коробка имеет объем 1287 см3. Площадь одной из стенок коробки 99 см2, а другой 117 см2.
а) найти высоту коробки
б) найти площадь дна коробки.
Каждый шаг решения должен быть обоснован.
6. Между домами Алика и Бори 18км. Мальчики одновременно выбежали навстречу друг другу. Алик бежал со скоростью 7км/ч, а Боря со скоростью 2км/ч. Через 20 минут после их старта выбежала собака Алика и побежала за хозяином. Известно, что собака и мальчики встретились одновременно. Найдите скорость собаки.
Каждый шаг решения должен быть обоснован. Ответ дайте в метрах в минуту.
7. Маша съела треть яблок и еще одно. Затем Паша съел одно яблоко и четверть оставшихся. Лена съела треть остатка и еще одно яблоко, Толя съел одно яблоко и пятую часть оставшихся. В итоге осталось 8 яблок .А сколько яблок было в начале?
Каждый шаг решения должен быть обоснован.
8. В двух мешках насыпано по 1 кг и 200 г сахарною песка. Сначала из первою мешка   30% имеющеюся там песка пересыпали во второй мешок Затем из второю мешка 20% имевшегося на тот момент песка пересыпали обратно в первый.
В каком мешке теперь больше сахарною песка?
На сколько граммов?
Каждый шаг решения должен быть обоснован.
9. Бабушка лепит 10 тефтелек за 2 минуты. Мама 28 тефтелек та 5 минут. На столе, где лепят тефтельки, сидит наглый кот, который съедает 7 тефтелек за 3 минуты. Через какое время после начала этого процесса на столе окажется 744 тефтельки?
Каждый шаг решения должен быть обоснован.
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